

# 有机打发票,司机不敢绕路了

## 出租车绕远投诉比以前减少了6成多

本报7月14日讯(记者王健)记者从临沂市出租办获悉,临沂出租车可打发票计价器安装工作第一阶段已经结束,近2000辆出租车已安装了可打发票的计价器,其余车辆将在过过渡期后统一安装。

在出租车安装可打发票的计价器之前,如果要解决出租车绕远的投诉,双方需要一起确定路线,很多乘客担心麻烦,最终不了了之,造成乘客受到侵权后,不能更好地维

权。但是,出租车安装了可打发票的计价器后,出租车绕行的情况大大减少。据出租办举报电话投诉办公室工作人员介绍,现在绕行的投诉比以前减少了至少6成。由于机打发票上有上下车的时间、里程,如果知道路程,乘客很容易就能看出出租车司机是否绕路。

“临沂大概有2000辆出租车安装了这种计价器,有了机打发票,出租车绕远行不通

了。”该工作人员说。

据临沂市出租办综合科科长李勤成介绍,从3月15日到7月8日,出租车可打发票计价器的安装工作第一阶段已经结束,约有2000辆出租车安装了机打发票。地税部门将不再向未安装的出租车提供定额发票。没有发票出租车就不能运营,在过渡期,出租车可以更换计价器,计价器在车辆更新时,可以移植到新车上。

# 八成乘客不要发票

## 出租办:机打发票是乘客投诉证据

在采访中记者了解到,虽然出租车安装了可打发票的计价器,但是八成乘客没有索取发票的习惯,对此,的哥的姐们希望能将计价器改为“选打模式”。

# 的哥的姐:机打发票没人要,攒了一沓了

13日,记者随机采访了十几位市民,发现多数市民乘坐出租车时都没有索取发票的习惯。兰山区的王先生告诉记者,他知道索取发票是好事,但到达目的地后,机打发票还得等半分钟才能打印出来,有时候他等不及就直接下车了。

据出租车司机王师傅介绍,除了需要报销的乘客会

主动索取发票外,很多乘客都嫌打印发票慢,就不要发票了。有八成的乘客没有索取发票的意识,现在他手里的发票都攒了一沓了,这些发票在他手里一点用也没有,非常浪费。

王师傅给记者算了一笔账:机打发票一卷2.5元,一卷100张,由于是必打模式,大概两三天就得用一卷。如

果乘客不要发票,必打模式就不仅增加了成本,还造成了浪费。

“如果可以选择是否打印就合适了。”王师傅的意见得到了很多同行的赞同,他们表示,如果计价器能安装一个开关,乘客需要发票时就打,不需要时就不打,这样既避免了浪费,也给出租车司机减轻一些成本负担。

# 市出租办:发票是乘客维权的证据

临沂市出租办综合科科长李勤成告诉记者,如果是选打模式,部分驾驶员会以各种理由停止给乘客打发票,那样的话机打发票的推广就没有意义了。

“以前是手撕的定额发票,随意性较大,不少出租车司机会以发票用光了拒绝给乘客出具发票。现在的计价器是必打模式,出租车司机

想不出具发票都难。”李勤成说。

“机打发票上有准确的上下车时间、单价、里程和出租车出租车单位、车号,以及公司电话、出租办监督电话,如果乘客在出租车上丢失东西,可以通过机打发票找到出租车,寻回丢失的东西。而且,如果发生纠纷,机打发票也可作为乘客投诉的证据。”

李勤成说。李勤成说,索要机打发票能增强乘客的维权意识,这样,出租车司机的一些违规行为将得到抑制,从而促进临沂出租车整体的发展。出租车作为城市的窗口,能够提高城市的形象。所以乘客乘坐出租车时,请别忘了索取发票。

本报记者 王健



# 暑运高峰

7月14日上午,在临沂火车站,一名学生拖着行李箱刚走出站口就高兴地给家人打起了电话。

据了解,当日临沂火车站共发送、接纳旅客1.8万余人次,创下了今年暑运客流新高,其中放暑假返家的学生和外出的游客占到当天客流的三分之二左右。 记者 廖杰 摄影

# 入伏首日千人“挤”贴敷

## 专家称夏至至处暑贴敷疗效相同

本报7月14日讯(记者 伟伟)14日是入伏第一天,也是中医所说的“冬病夏治”的好时机。许多患有哮喘、鼻炎等慢性病的老病号都赶在这一天去医院贴敷。1000多人!临沂市人民医院中医科被挤爆,仅一上午的时间,就接诊了600多位前来贴敷的市民。

据临沂市人民医院宋艾云主任介绍,“冬病”就是冬天容易发作或在冬季加重的疾病。此类疾病在冬季属于多发病、常见病,在夏季处于缓解期,进行冬病夏治,容易把冬病之邪消灭在蛰伏状态,从而预防、减缓冬季旧病复发,起到事半功倍的效果。夏季是一年中最炎热的季节,人体阳气发泄,气血趋于体表,皮肤松弛,毛孔张开。此时在穴位上贴敷药物易于作用穴位,渗透皮肤,疏通经络。

宋主任称,只要病机属于虚寒症的疾病,就可以进行“冬病夏治”。临床常见的适合夏季治疗的疾病主要有慢性支气管炎、支气管哮喘、慢性咳嗽、慢性鼻炎、过敏性鼻炎、慢性咽炎、荨麻疹、体虚反复感冒、虚寒胃痛、慢性胃炎、寒性胃溃疡、风寒性关节炎、颈肩综合症、腰椎病、肢体畏寒怕冷、冻疮、痛经等。

宋主任说,传统认为,贴敷时间是入伏日最好,但经临床观察,夏至至处暑两个节气之间贴敷,治疗效果没有明显区别。宋主任说,一般夏至日即可开始贴敷,每年3到5次,每次间隔7到10天,一般连续贴敷三年为一个疗程,疗程结束后可以继续贴敷,以巩固疗效。贴敷的位置一般根据不同的疾病和临床表现,辩证取穴。

# 18年股骨头坏死 5个月好了

3.15电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

股骨头坏死,是骨科领域的顽疾,也是导致患者致残的主要原因。传统的治疗方法,如手术、理疗、药物等,往往难以根治,且费用高昂。近年来,随着医学技术的进步,一种名为“股骨头坏死特效药”的药物问世,为无数患者带来了福音。

该药采用先进的生物技术,能直接作用于受损的股骨头,促进其自我修复和再生。患者服用后,不仅能有效缓解疼痛,还能逐步恢复行走能力。许多患者表示,在服用该药后,不仅疼痛减轻,而且腿部的力量和灵活性也得到了显著改善。

为了保障消费者的权益,该药在包装上印有3.15电码防伪标识,消费者可以通过拨打电码进行验证。此外,该药还实行药到付款,让消费者在安心的同时,也能感受到厂家的诚意。

目前,该药已在各大药店和医院广泛销售。消费者在购买时,请务必认准正规渠道,以免买到假冒伪劣产品。对于患有股骨头坏死的患者来说,及早治疗至关重要。该特效药的出现,无疑为患者提供了一个全新的治疗选择。

咨询热线: 010-51965015 (北京)  
 18611102540 (全国)  
 官方网站: www.xg138.com  
 地址: 北京昌平区回龙观镇西大街100号  
 邮编: 102209